
Akčný plán rozvoja okresu Snina 

V roku 2015 Vláda SR vyhlásila boj s chudobou a nezamestnanosťou v 

najzaostalejších regiónoch. Pre okresy zaradené do tejto kategórie budú platiť 

rôzne zvýhodnenia pri poskytovaní investičných stimulov alebo pri čerpaní 

eurofondov. Podmienkou však je, aby každý okres mal vypracovaný akčný plán, 

ktorý bude prerokovaný a schválený Vládou SR. Okres Snina bol dňa 25.4.2018 

zapísaný do zoznamu NRO. 

Akčný plán sa stane nástrojom na to, aby prostredníctvom zvýhodnených 

investícii sme mohli zvýšiť ekonomickú silu okresu a zároveň znížiť mieru 

nezamestnanosti v okrese. Tento plán sa vypracuje u nás v okrese za 

konštruktívnej spolupráce medzi podnikateľmi, verejným sektorom 

a mimovládnymi organizáciami a za výdatnej pomoci Vlády SR v podobe 

odborníkov s dlhoročnou praxou a s výnimočnými praktickými výsledkami 

v doterajšej činnosti. Akčný plán bude obsahovať aj návrh modelových 

projektov, ktoré sa budú postupne prehodnocovať a posúvať na realizáciu podľa 

harmonogramu vyhlásených výziev na čerpanie prostriedkov z jednotlivých 

fondov. Realizácia spracovaných zámerov v akčnom pláne bude rozložená na 

obdobie piatich rokov. Dôležité je, aby budúci žiadatelia finančných 

prostriedkov predložili vlastné zámery ekonomického rozvoja svojich 

spoločností, ktoré po posúdení výborom pre rozvoj okresu budú zapracované do 

akčného plánu, čo bude základným predpokladom pre možnosť čerpania 

finančných prostriedkov z príslušných fondov. Rozvojové zámery je možné 

orientovať do oblasti priemyslu, stavebníctva, poľnohospodárstva 

a vodohospodárstva, školstva, služieb, prípadne iných odvetví s podmienkou 

využitia pracovnej sily z nášho okresu. 

V prípade záujmu zapojiť sa do tvorby akčného programu, môžete získať 

potrebné informácie na www.nro.vlada.gov.sk, prípadne na Okresnom úrade 

Snina - sekretariát prednostu +421577621244, email prednosta.sv@minv.sk .  

   

S pozdravom  

Ing. Michal Vohar - prednosta OU Snina 
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